

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 12/2022 - URU-GAB/URU-DG/RET/IFBAIANO - PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS URUÇUCA**, nomeado pela Portaria nº 285, de 18/03/2022 – DOU nº 54, de 21/03/2022, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a retificação do Edital nº 11, de 09 de março de 2022, referente ao Processo Seletivo de vagas remanescentes para ingresso de estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Integrada ao Ensino Médio – Modalidade Presencial, para o **Campus Uruçuca**.

1. Retificar o Anexo I, referente ao Quadro de vagas remanescentes.

Onde se lê:

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES**

<b>CAMPUS</b>	<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS REMANESCENTES</b>	<b>INÍCIO DAS AULAS</b>
URUÇUCA	Técnico em Guia de Turismo	Diurno	37	04/04/2022
	Técnico em Informática	Diurno	42	04/04/2022
Total de vagas disponíveis:				79

Leia-se:

**QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES**

<b>CAMPUS</b>	<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS REMANESCENTES</b>	<b>INÍCIO DAS AULAS</b>
URUÇUCA	Técnico em Guia de Turismo	Diurno	37	04/04/2022
	Técnico em Informática	Diurno	<b>46</b>	04/04/2022
Total de vagas disponíveis:				<b>83</b>

2. As demais disposições do Edital 12/2022 - URU-GAB/URU-DG/RET/IFBAIANO, de 17 de março de 2022, permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Josue de Souza Oliveira, DIRETOR GERAL - CD0002 - URU-DG**, em 30/03/2022 09:40:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 308080

**Código de Autenticação:** 05682221ef

